Tradice, ve které má smysl pokračovat 
Letošní Tříkrálová sbírka, která oslavila čtvrt století, je u konce. I letos se znovu potvrdilo, že lidé jsou stále vnímaví na potřeby druhých a jsou ochotni se něčeho pro druhé vzdát, ať už to jsou lidé, kteří ve sbírce přispěli, nebo ti, kteří se zapojili do koledování. Jednoduše lze říci, že: „Koledníci ani dárci opět nezklamali.“
V letošním roce opět téměř ve všech obcích a městech, které spadají do oblasti Charity Frýdek-Místek, sbírka vzrostla, a to o nemalé částky. Na koordinátorech spolu se zaměstnanci obcí, kteří společně výsledky koledování počítali, byla ve většině případu znát radost a také hrdost, že opět překonali sbírku z předešlého roku. Výnosy sbírky ve všech obcích jsou zveřejněny na stránkách Charity Frýdek-Místek, celkově se pak v letošním roce vybralo 2 847 279 Kč. Oproti loňskému roku tedy došlo ke zvýšení o 155 644 Kč.  
Každé výročí je příležitostí k zamyšlení se nad tím, co dále. Nejinak to je i s tradicí Tříkrálové sbírky. „Tříkrálová sbírka se stále posunuje, přemýšlíme, co a jak dále. I sbírka se digitalizuje, hodně nás posunul covid, kdy koledování probíhalo trochu jinak, ale probíhalo. Co se ale nezmění, je to, na čem Tříkrálová sbírka stojí, a to je koledování a koledníci. Tříkrálová sbírka není jen o penězích a rekordech, ale je něčím, co lidi spojuje, je o předávání, sdílení, sounáležitosti, radosti. Všem těm, kdo tuto živou a smysluplnou tradici spoluvytvářejí patří pomyslné smeknutí klobouku a veliký dík,“ zamýšlí se ředitel Charity Frýdek-Místek Martin Hořínek.
A jak se vykoledované finanční prostředky v Charitě Frýdek-Místek použijí? Část půjde na opravy a rekonstrukce v pobytových zařízeních, část na obnovu a doplnění vozového parku, protože pro velký zájem klientů rostou naše terénní služby, podpořeno bude i Doučování a rozvoj tréninkových bytů. Mimoto jsme se i Charita Frýdek-Místek zapojila do „solidárního fondu“ v rámci Diecézní charity ostravsko-opavské a 5 % svého výnosu koledování věnuje na podporu projektů Charit, které byly výrazně postiženy loňskými povodněmi.
