Tříkrálová sbírka letos oslaví čtvrt století své existence
Blíží se Vánoce a Nový rok, a Tříkrálová sbírka je už 25 let završením tohoto období. Její novodobé počátky, navazující na starodávnou lidovou tradici, mají stopy v olomoucké arcidiecézi, ve které před čtvrt stoletím vyrazili poprvé do ulic Tři králové. Od té doby se postupem času stala Tříkrálová sbírka největší dobročinnou sbírkovou akcí v České republice, do které se zapojí každoročně více než 70 tisíc dobrovolníků a při které se za celou dobu existence sbírky vybralo pro potřebné už 2 miliardy korun. Vedle těchto pozoruhodných čísel se zároveň pro řadu lidí stala symbolem propojení mezi lidmi.   
„Tříkrálová sbírka je pro mě kotvou, pevným bodem, jistým pojítkem, což je dnes, kdy dění kolem nás připomíná spíše rozbouřené vody, něčím výjimečným,“ popisuje vztah k Tříkrálové sbírce ředitel Charity Frýdek-Místek Martin Hořínek. A dodává: „Jejím posláním je vzájemné sdílení radosti, vytváření společenství a budování mostů napříč jednotlivci a generacemi. A mimo to přináší také konkrétní pomoc těm, kdo to potřebují“
Koledníky bude možné zahlédnout v ulicích v tradičním termínu 1.-14. ledna, v závislosti na koordinaci v daném městě, obci či farnosti. Spolu s tím budou v městech a obcích rozmístěny statické pokladničky, jejichž seznam bude uveřejněn na webových stránkách Charity Frýdek-Místek. Do konce ledna pak bude možné přispět rovněž bezhotovostní platbou na sbírkový účet – 66008822/0800, pro Charitu Frýdek-Místek pod VS:777988004, nebo prostřednictvím QR kódu v mobilní bankovní aplikaci. Další možností pak je využití platební brány portálu www.trikralovasbirka.cz. 
A jak se připojit do velkého zástupu koledníků? Na tuto otázku odpovídá Silvie Vojkovská, koordinátorka Tříkrálové sbírky Charity Frýdek-Místek: „Lidé, kteří by se rádi stali koledníkem Tříkrálové sbírky, se mi mohou ozvat na tel. 733 741 564 nebo prostřednictvím emailu silvie.vojkovska@charitafm.cz. Já je pak propojím s koordinátory v jednotlivých městech či obcích. Další informace týkající se koledování jsou přehledně zpracované na webu Charity Česká republika  https://www.trikralovasbirka.cz/o-sbirce/pojdte-koledovat.“ 
Každý rok je sbírka zaměřena na konkrétní potřeby a činnosti jednotlivých Charit, které jsou schváleny tříkrálovou komisí v rámci Diecézní charity ostravsko-opavské. V případě Charity Frýdek-Místek to budou opravy a úpravy v pobytových zařízeních, obměna vozového parku terénních služeb a podpora doučování. „Pojítkem pro naše záměry na využití sbírky jsou naši klienti, jejich životy a příběhy. Ať se již jedná o úpravy a zkvalitňování prostředí, ve kterém žijí, nebo o zajištění prostředků, abychom se k nim dostali nebo jim něco zprostředkovali. Proto patří velké poděkování všem, kdo se do sbírky jakkoli zapojí – koledníkům, organizátorům a dárcům, všem, kdo spolu s námi tuto krásnou tradici vytváří,“ uzavírá Martin Hořínek.
S Tříkrálovou sbírkou jsou spojeny rovněž doprovodné akce a setkání, konkrétně ve Frýdku-Místku tradiční Tříkrálový průvod, který se uskuteční 4. ledna, dále mše svatá na poděkování všem, kteří se do sbírky zapojili – termín 29.12. v 16 hod. v Místku (spojená s požehnáním koledníkům) nebo Tříkrálový koncert pořádaný Českou televizí na začátku ledna. Letos bude v přímém přenosu odvysílán 5. ledna v 18 hod. na programu ČT1. 






